

Câmara de Vereadores de Ouro Preto



CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Vereador Matheus Pacheco

REQUERIMENTO: 18/25

À Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto Protocolo

V° 46485

Correspondência Recepida
Em 2110125

Ass. VERA Hs e 13h06 Min

Senhor Presidente,

Solicito a Vossa Excelência, nos termos regimentais desta Casa e ouvido o plenário, seja o presente REQUERIMENTO encaminhado à Secretaria de Governo, solicitando informações detalhadas sobre a situação da empresa H2F, responsável pela execução de diversas obras em quadras públicas do município, que permanecem inacabadas.

JUSTIFICATIVA

Nos últimos anos, a empresa H2F foi contratada para realizar melhorias em diversos espaços públicos destinados ao esporte e ao lazer em Ouro Preto. Contudo, a paralisação dessas obras tem gerado grande preocupação entre os moradores, uma vez que equipamentos essenciais para o desenvolvimento de atividades esportivas e recreativas seguem inutilizáveis.

Ressalto a importância da reforma da quadra society, viabilizada por meio de emenda impositiva de nosso mandato, representando um compromisso direto com a melhoria da infraestrutura esportiva e com o atendimento às demandas da população. A não conclusão dessas obras não apenas compromete o investimento público, mas também frustra as expectativas dos cidadãos que aguardam ansiosamente pela entrega desses espaços.

Sala de Sessões, 21 de Janeiro de 2025.

Luíz Gonzaga de Oliveira Vereador	MATHEUS PACHECO DE MOURA PEREIRA:12060301602 Pereira:12060301602 Pereira:12060301602 Pereira:12060301602 Pereira:12060301602	DE MOURA 2029:522-03'00' CO - PV Câm	andro - Sandrinho Vereador ara de Ouro Preto
	Renato Zoroastro	APROVADO em	nico discussão
	Vereador	Por	SOME DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF THE PROPER
	Câmara de Ouro Preto	Sala das Sessões, 2	de nomour ode 25
Ricard Gring	A. C.	1/0m1	The same of the sa
Vereador Câmara Mun. de Ou	ro Preto		dente
Carriara Muni: 33		Com votos a favor	e com pagivatos contra
Ouro Preto		AP-laugicon	8
Praça Tiradentes, 41 Centro Ouro Preto	Minas Gerais Brasil CEP: 35400-000	Tel.: (31) 3551 1110 / 3551 1466	Site: www.cmop.mg.gov.br